SIEMENS

Foglio dati

adattatore per tubo tondo VESA 100/75, INOX, IP65 per apparecchiature Pro. per ulteriori informazioni, quantità e contenuto: vedi Dati tecnici



Informazioni generali		
Denominazione del tipo di prodotto	Adattatore per tubo tondo VESA 100/75 IP65	
Tipo di montaggio		
Montaggio	VESA 100 mm / 75 mm con filetto M6	
Tipo di fissaggio	Sistema a braccio di sostegno VESA 100 mm o 75 mm	
Grado di protezione e classe di sicurezza		
IP (sul lato frontale)	IP65	
Norme, omologazioni, certificati		
Impiego nell'area a rischio di esplosione		
ATEX Zone 2	No	
ATEX Zone 22	No	
 ATEX come l'apparecchio di destinazione 	No	
• IECEx Zona 1	No	
• IECEx Zona 11	No	
• IECEx Zona 2	No	
• IECEx Zona 22	No	
• cULus Class I Zone 1	No	
 cULus Class I Zone 2, Division 2 	No	
 cULus Class II Division 2 	No	
 FM Class I Division 2 	No	
FM Class II Division 2	No	
Omologazione navale		
 Germanischer Lloyd (GL) 	No	
 American Bureau of Shipping (ABS) 	No	
 Bureau Veritas (BV) 	No	
 Det Norske Veritas (DNV) 	No	
 Korean Register of Shipping (KRS) 	No	
 Lloyds Register of Shipping (LRS) 	No	
 Nippon Kaiji Kyokai (Class NK) 	No	
 Polski Rejestr Statkow (PRS) 	No	
 Chinese Classification Society (CCS) 	No	
Omologazione navale come l'apparecchio di destinazione	No	
Condizioni ambientali		
adatto per l'impiego all'interno	Sì	
Idoneità all'impiego in ambiente esterno	No	
Temperatura ambiente in esercizio		
● min.	0 °C	
• max.	55 °C	
Temperatura ambiente per immagazzinaggio/trasporto		
• min.	-20 °C	

• max.	70 °C
Umidità relativa	
• In esercizio, max.	90 %
Condensa consentita	No
Meccanica/materiale	
Materiale	
 Acciaio inox 	Sì; Acciaio legato V2A
Dimensioni	
Larghezza	135 mm; Adattatore VESA 100/75 PRO INOX
Altezza	120 mm; Adattatore VESA 100/75 PRO INOX
Profondità	67,5 mm; Adattatore VESA 100/75 PRO INOX
Dotazione di fornitura	
Quantità di fornitura in pezzi	2; 1x adattatore VESA INOX IP65 e 1x ingresso cavi INOX IP65 con 3x ingresso cavi ICOTEK 6 mm
Componenti in dotazione	Senza ulteriori accessori
Varie	
Prodotti commerciali	Sì; Kit di adattamento VESA 100/75 PRO INOX IP65
Nome del produttore	QUERUM products UG
Indirizzo del produttore	Wirtsstr. 23, 85110 Kipfenberg-Böhming, Deutschland
Apparecchi di destinazione	Non adatto per apparecchiature da 19" 4:3
Avvertenza:	Caricabile con max. 35 kg, per montaggio su braccio portante ampliabile
Utilizzabile nei prodotti seguenti	
Prodotto 1	6AV2124-*
Prodotto 2	6AV7251-*
Prodotto 3	6AV6646-1BD*
 Prodotto 4 	6AV7863*
Prodotto 5	6AV7250-*

Ultima modifica: 25/01/2024 🖸